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PROTOKÓŁ NR 7/2013
 

Z POSIEDZENIA KOMISJI OŚWIATY I KULTURY,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 5 GRUDNIA 2013 ROKU
 

Obecność : według załączonych list obecności. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof otwierając posiedzenie Komisji 

przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił proponowany porządek obrad: 

1. Zapoznanie się z aktualną działalnością Gminnego Ośrodka Kultury. 

2. Analiza oraz zaopiniowanie Uchwały Budżetowej na 2014 rok. 

3. Omówienie i przyjęcie planu pracy Komisji Oświaty i Kultury na 2014 rok. 

4. Sprawy różne.
 

Do zaproponowanego porządku obrad nie wniesiono żadnych uwag.
 

Ad. l 

Przewodniczący Komisji Roman Haltof na wstępie stwierdził, że zgodnie z planem pracy 

w dniu 7 października 2013 roku odbyło się posiedzenie Komisji, którego jednym z tematów 

było zapoznanie się z aktualną działalnością Gminnej Biblioteki Publicznej oraz Gminnego 

Ośrodka Kultury. Następnie wskazał, iż w związku z tym, że Pan Wojciech Kasztura 

nie mógł wówczas w nim uczestniczyć został on ponownie zaproszony. Na koniec 

poinformował, iż członkowie Komisji na stoliki otrzymali Sprawozdanie z działalności 

Gminnego Ośrodka Kultury na dzień 3.10.2013r. oraz zamierzenia na okres październik ­

grudzień 2013r. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu Wojciech Kasztura wypowiedź 

rozpoczął od usprawiedliwienia swojej nieobecności na ostatnim posiedzeniu 

Komisji Oświaty i Kultury. Następnie wymienił on imprezy, które zostały zorganizowane 

po dniu 3 października 2013 roku: jesienny bieg "O Złoty Liść Dębu", konkurs kulinarny 

pn. "Desery i zakąski", konkurs na przebój pieśniczki regionalnej, wieczory wspomnieć 

dla starszych mieszkańców - sołectwo Pogwizdów i Rudnik. Kończąc oznajmił, że w dniu 

2 grudnia 2013 roku rozpoczął się remont świetlicy środowiskowej w budynku Gminnego 

Ośrodka Kultury w Zamarskach obejmujący malowanie i wymianę wykładzin. 

W trakcie dyskusji, jaka wywiązała się na temat w/w sprawozdania Dyrektor Gminnego 

Ośrodka Kultury w Hażlachu Wojciech Kasztura odpowiadał na pytania zadawane 

przez członków Komisji dotyczące: 

a) wysokości dochodów uzyskanych z tytułu wynajmu sali należących do Gminnego 

Ośrodka Kultury oraz sposobu wydatkowania tych środków pieniężnych; 

b) planowanego terminu zakończenia remontu świetlicy środowiskowej w Zamarskach; 

c) planowanej wymiany kotła c.o. w Domu Wiejskim w sołectwie Brzezówka; 

d) godzin otwarcia i propozycji zajęć oferowanych przez świetlicę środowiskową 

w Kończycach Wielkich. 
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Wójt Karol Folwarczny mając na względzie usprawnienie funkcjonowania świetlicy 

środowiskowej w Kończycach Wielkich zaproponował, aby osoba ją prowadząca udała się 

do tamtejszej Szkoły Podstawowej i przedstawiła bezpośrednio dzieciom propozycje zajęć. 

Członek Komisji Tomasz Matuszek dodał, że można by było zorganizować imprezę 

promującą tą świetlicę. 

Członek Komisji Bogdan Małek w ślad za propozycją Pana Wójta zaproponował, 

aby Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu zorganizował spotkanie z Dyrektorem 
Szkoły Podstawowej w Kończycach Wielkich mające na celu usprawnienie funkcjonowania 

w/w świetlicy . 

Członek Komisji Tomasz Byłok wskazał na konieczność dokonania rozeznania, 

jakim rodzajem zajęć dzieci są zainteresowane. 
Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu Wojciech Kasztura na prośbę 

Przewodniczącego Komisji omówił sprawę trwającego od jakiegoś czasu konfliktu pomiędzy 

nim a podwładnym pracownikiem, którego świadkami często są radni na Sesjach Rady 
Gminy Hażlach, następnie odpowiadał na pytania członków Komisji w tym zakresie. 

Ad.2 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof poinformował, że radni z wyprzedzeniem 
otrzymali projekt Uchwały Budżetowej na 2014 rok oraz projekt Uchwały w sprawie 
Wieloletniej prognozy finansowej na lata 2014-2021, które szczegółowo zostały omówione 
na ostatnim posiedzeniu Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego. Równocześnie 

wskazał, iż chciałby powrócić do zagadnień związanych z oświatą, Gminną Biblioteką 

Publiczną i Gminnym Ośrodkiem Kultury. Projekty uchwał stanowią odpowiednio załącznik 

nr 2 i nr 3 do protokołu . 

Wójt Karoł Folwarczny i Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk odpowiadali na pytania 
zadawane przez członków Komisji w trakcie dyskusji, jaka wywiązała się na temat: 
zmniejszenia kosztów ogrzewania szkół poprzez zamontowanie i umiejętne korzystanie 
z regulatorów tygodniowo-dobowych; wzrostu liczby godzin dodatkowych; remontu 
w Szkole Podstawowej w Zamarskach; rozbudowy Przedszkola w Pogwizdowie. 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof przypomniał, że na ostatnim posiedzeniu 
członkowie Komisji: 

- pozytywnie zaopiniowali wniosek Zarządu Oddziału Związku Nauczycielstwa Polskiego 
w Cieszynie w sprawie zaplanowania w budżecie Gminy na rok 2014 środków 

finansowych na 7% waloryzację i podwyżkę płac dla pracowników administracji 
i obsługi zatrudnionych w placówkach oświatowo-wychowawczych. 

- zawnioskowali o zagwarantowanie 7% wzrostu kwoty przeznaczonej na wynagrodzenia 
dla w/w grupy pracowników oraz o wprowadzenie w/w podwyżki płac z dniem 
1 stycznia 2014 roku. 

W odpowiedzi na w/w wniosek, pismem z dnia 8 października 2013 roku Pan Wójt 
poinformował , iż zgodnie zjego Zarządzeniem nr 0050.195.2013 z dnia 30 lipca 2013 roku 
w sprawie określenia zasad i terminów obowiązujących przy opracowywaniu projektu 
budżetu Gminy na 2014r. podwyżkę dla pracowników administracji i obsługi przewidział 

on na poziomie 3%. Pismo stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
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w tym miejscu Przewodniczący Komisji Roman Haltof otworzył dyskusję, w wyniku 

której Wójt Karol Folwarczny zaproponował, aby od stycznia 2014 roku dla omawianej 

grupy pracowników zwiększyć wynagrodzenia o 4%. 

Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali propozycję Pana Wójta dotyczącą4% wzrostu 

wynagrodzeń dla pracowników administracji i obsługi zatrudnionych w placówkach 

oświatowo-wychowawczychna terenie Gminy Hażlach oraz wprowadzenia w/w podwyżki 

płac z dniem I stycznia 2014r. 

Członek Komisji Bogdan Małek zwrócił się do Komisji o poparcie wniosku w sprawie 

wyznaczenia przez dyrektorów szkół godzin przyjmowania interesantów. Następnie omówił 

problemy wynikające z nienormowanego czasu pracy dyrektorów tych placówek. 

Członkowie Komisji nie przychylili się do w/w wniosku. 

Przewodniczący Komisji Roman Haltof poddał pod głosowanie projekt Uchwały 

Budżetowej na 2014 rok, w zakresie dotyczącym oświaty i kultury, uwzględniający 

4% wzrost wynagrodzeń dla pracowników administracji i obsługi zatrudnionych 

w placówkach oświatowo-wychowawczych,który członkowie Komisji przyjęli jednogłośnie 

przy 7 głosach "za" i I głosie "wstrzymującym się". 

W tym miejscu salę obrad opuścił członek Komisji Tomasz Matuszek. 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof poddał pod głosowanie projekt Uchwały w sprawie 

Wieloletniej prognozy finansowej na lata 2014-2021, w zakresie dotyczącym oświaty 

i kultury, który członkowie Komisji przyjęli przy 6 głosach "za" i 3 głosach "wstrzymujących 

się" . 

W tym miejscu na salę obrad powrócił członek Komisji Tomasz Matuszek. 

Ad. 3 

Przewodniczący Komisji Roman Haltof wskazał, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem otrzymali projekt planu pracy Komisji Oświaty i Kultury na 2014 rok. 

Następnie zwrócił się z zapytaniem czy radni mają uwagi co do ujętych w nim tematów 

posiedzeń, a także czy chcą oni wprowadzić nowe zagadnienia. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do zaproponowanego planu pracy. 

Przewodniczący Komisji Roman Haltof poddał pod głosowanie plan pracy Komisji 

Oświaty i Kultury na 2014 rok, który członkowie Komisji przyjęli jednogłośnie 

przy 8 głosach "za". Plan pracy stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Ad. 4 

Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat koncertu zorganizowanego przez 

Panią Dyrektor i uczniów Szkoły Podstawowej w Kończycach Wielkich. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Oświaty i Kultury. 

Przewodr(~~ 
Protokołowała: Sylwia Lebioda 
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